


POLITIKA PRIVATNOSTI
OSNOVNE ŠKOLE DRENJE, DRENJE


I. OPĆENITO

Politika privatnosti Osnovne škole Drenje, Drenje (dalje: Škola) utemeljena je na Općoj uredbi o zaštiti podataka (GDPR) i objašnjava koji se osobni podaci prikupljaju putem školske web stranice, a u vezi s obavljanjem naše djelatnosti i pružanjem naših usluga, kako te podatke obrađujemo, koristimo i štitimo, u koje svrhe ih upotrebljavamo, kao i prava stranaka povezana s osobnim podacima.
Škola je dužna brinuti se za privatnost osoba čije osobne podatke prikuplja, obrađuje i pohranjuje. Podaci se prikupljaju samo kada je isto nužno zbog pozitivnih propisa ili za obavljanje naših usluga.


II. NAČELA PRIKUPLJANJA, OBRADE I ZAŠTITE OSOBNIH PODATAKA

- ne prikupljamo više informacija nego što je potrebno
- osobne podatke ne koristimo u svrhe koje nisu navedene
- ne čuvamo osobne podatke ako više nije potrebno
- nikada ne prodajemo, posuđujemo ili distribuiramo niti javno objavljujemo osobne podatke
- osobne podatke ne šaljemo trećim stranama bez Vašeg znanja
- osobne podatke ne prenosimo izvan EU/EEA
- kontinuirano osiguravamo da su osobni podaci sigurno pohranjeni


III. PRIKUPLJANJE OSOBNIH PODATAKA

Prikupljamo osobne podatke koje nam stranke daju na raspolaganje radi poslovne suradnje ili korištenja naših usluga, a to su:
- ime i prezime
- adresa
- podaci za kontakt (adresa e-pošte, broj telefona)
- osobni identifikacijski broj (OIB)
- podatke neophodne za sklapanje ugovora, izdavanje računa, korištenje vanjskih pružatelja usluga koje su planirane Školskim kurikulumom i Godišnjim planom i programom rada škole kao što su izvan učionička nastava, izleti, ekskurzije, sportska natjecanja i slično.
Navedene podatke obrađujemo tijekom trajanja poslovnog odnosa, za vrijeme korištenja naših usluga i/ili dok postoji zakonska obveza.


IV. VODITELJ OBRADE OSOBNIH PODATAKA I SLUŽBENIK ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA

Voditelj obrade osobnih podataka: Osnovna škola Drenje, Ljudevita Gaja 28, 31418 Drenje
E-mail: osdrenje@os-drenje.skole.hr
Telefon: 031/862-004
Službenik za zaštitu osobnih podataka: Sanja Balen, tajnica škole (e-mail: sanja.balen2@skole.hr, osdrenje@os-drenje.skole.hr, telefon: 031/862-004)


V. PRAVNA OSNOVA ZA PRIKUPLJANJE, OBRADU I KORIŠTENJE OSOBNIH PODATAKA

· Opća uredba o zaštiti podataka – GDPR (Uredba EU 2016/679)
· Direktiva o privatnosti u elektroničkim komunikacijama (Direktiva 2002/58/EC)
· Zakon o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18)


VI. VRIJEME KORIŠTENJA OSOBNIH PODATAKA

Osobne podatke brišemo po prestanku ugovornog odnosa, odnosno po isteku svih zakonskih obveza ili prestanku postojanja pravnih temelja iz Opće uredbe o zaštiti podataka, povezanih o obradama osobnih podataka. Dio podataka zadržavamo i nakon prestanka poslovne suradnje u svrhe dokazivanja ispunjenja ugovornih obveza.


VII. VANJSKI IZVRŠITELJI OBRADE PODATAKA

Pristup nekim osobnih podacima pružamo ovlaštenih vanjskim izvršiteljima obrade u svrhu uspostave baze podataka neophodnih za izvršavanje naših zakonskih obveza (carnet, mirovinsko i zdravstveno osiguranje, porezna uprava, banke, putničke agencije i slično). Ti partneri obvezni su poštivati obvezu povjerljivosti.
Vanjski izvršitelji obrade osiguravaju isporuku usluga, pohranu podataka, usluge održavanja poslovnih aplikacija i druge usluge u vezi s predmetom našeg poslovanja.


VIII. SIGURNOST PODATAKA

Osobni podaci štite se od slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, izmjene, neovlaštenog otkrivanja ili pristupa osobnim podacima koji se prenose, pohranjuju ili se na drugi način obrađuju. To se provodi kroz odgovarajuće elektroničke i fizičke mjere.


IX. PRAVA STRANAKA

1. PRAVO PRISTUPA
Stranke imaju pravo na pristup svojim osobnim podacima, pravo na informiranost koje podatke i na koji način obrađujemo, s kojom svrhom i na koji rok. Strankama omogućavamo da vidite svoje osobne podatke ili da zahtijevaju kopiju svojih osobnih podataka.

2. PRAVO POVLAČENJA PRIVOLE
Stranke mogu u svakom trenutku, bez ikakve naknade, povući svoju privolu na obradu osobnih podataka, temeljem koje će Škola izbrisati podatke iz svojih sustava i prestati ih koristiti u svrhe za koje ima privolu. Korištenje osobnih podataka prije povlačenja privole je zakonito do trenutka njenog povlačenja.

3. PRAVO NA ISPRAVAK OSOBNIH PODATAKA
Stranke imaju pravo na ispravak ili dopunu netočnih ili nepotpunih osobnih podataka kojima raspolažemo.

4. PRAVO NA BRISANJE
Stranke mogu zatražiti brisanje osobnih podataka, kada podaci više nisu potrebni za ostvarenje svrhe za koju su bili prikupljani, kada je povučena privola ili temeljem uvaženog prigovora.

5. PRAVO PRIGOVORA
Stranke imaju pravo prigovora na određeno postupanje s osobnim podacima.

6. PRAVO NA OGRANIČENJE OBRADE
Kada je brisanje, ispravak ili prigovor u vezi s osobnim podacima na čekanju i/ili kad nemamo valjanu osnovu za obradu podataka, podaci će biti pohranjeni i neće se dalje obrađivati dok se ne ukloni prepreka.

7. PRAVO NA PRIJENOS PODATAKA
Kada se obrada vrši automatskim načinima obrade na temelju ugovora ili privole, korisnik ima pravo primiti osobne podatke koji su nam dostavljeni, u strukturiranom i uobičajeno korištenom obliku i prenositi takve podatke trećim stranama.


X. PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Za korištenje nekog od prethodno navedenih prava korisnici mogu poslati zahtjev elektroničkom poštom, osobno ili poštanskom pošiljkom.
Škola će odgovoriti promptno, a najkasnije mjesec dana od primitka zahtjeva. U slučaju nemogućnosti sigurne potvrde identiteta podnositelja zahtjeva provodi se utvrđivanje istog.
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XI. PRAVO NA PODNOŠENJE PRIGOVORA NADZORNOM TIJELU

U svakom trenutku korisnik može uložiti prigovor izravno nadležnom nadzornom tijelu, u zemlji EU u kojoj ima uobičajeno boravište, mjesto rada ili mjesto navodnog kršenja, ako smatra da naša obrada osobnih podataka nije zakonita. 

Izravni kontakti nadležnog nadzornog tijela u Republici Hrvatskoj su:

· Agencija za zaštitu osobnih podataka (AZOP)
Selska cesta 136
HR – 10000 Zagreb
Telefon: +385 1 4609 000
e-mail: azop@azop.hr
web: https://azop.hr/

XII. UNAPRJEĐENJE OVE POLITIKE PRIVATNOSTI

Škola zadržava pravo tekst ove Politike privatnosti povremeno prilagođavati i unaprjeđivati, u svrhu poštivanja zakonskih promjena ili promjena u svrhama i načinima obrade osobnih podataka.

image1.png
Osnovna $kola Drenje | OIB: 88357338997 | adresa: Ljudevita Gaja 28, 31418 Drenje | email: osdrenje@os-drenje.skole.hr | telefon: +385 31 862 004




