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OBAVIJEST O ODLUKAMA ŠKOLSKOG ODBORA


Dana 19. travnja 2021. (ponedjeljak) održana je konstituirajuća sjednica Školskog odbora za koju je jednoglasno usvojen sljedeći dnevni red: 
1. Izvješće o imenovanim članovima Osnovne škole Drenje, Drenje
2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
3. Donošenje Rebalansa I za 2021.
4. Donošenje Odluke o korekciji financijskog rezultata 31.12.2020.
5. Razno 

TOČKA 1.
Dana 19. travnja održana je konstituirajuća (1. sjednica) Školskog odbora Osnovne škole Drenje, Drenje. Predsjedavajuća sjednici, Spomenka Kristić upoznala je prisutne članove s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te odredbama Statuta Osnovne škole Drenje, Drenje koje reguliraju sastav i način imenovanja članova Školskog odbora na temelju kojih su provedeni izbori za članove navedenog odbora. Pored navedenog, predsjedavajuća je napomenula kako je temeljem članka 119. stavak 1. podstavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, članka 48. stavak 1. točka 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 55a. stavak 2. točka 14a Statuta Osječko-baranjske županije, Župan Osječko-baranjske županije dana 23. ožujka 2021. donio je Rješenje o imenovanju 3 članana Školskog odbora Osnovne škole Drenje, Drenje.

TOČKA 2.
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o izboru Spomenke Kristić, učiteljice razredne nastave, za predsjednicu Školskog odbora.
Za zamjenicu predsjednice izabrana je Evica Dernej, učiteljica hrvatskog jezika.

TOČKA 3.
Nakon izvješća voditeljice računovodstva, Školski odbor Osnovne škole Drenje, Drenje jednoglasno je donio Odluku o usvajanju Rebalansa I financijskog plana za 2021.



TOČKA 4.
Nakon što su ravnatelj škole i voditeljica računovodstva podnijeli izvješće o razlozima korekcije financijskog rezultata, Školski odbor Osnovne škole Drenje, Drenje donio je Odluku o korekciji financijskog rezultata 31.12.2020.

TOČKA 5.
[bookmark: _GoBack]Članovi Školskog odbora dogovorili su se da će se sjednice ubuduće održavati u popodnevnim satima.
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