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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 01.01.2024. DO 30.06.2024.

UZ OBRAZAC PR-RAS:
PRIHODI:
Šifra 6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – došlo je do povećanja zbog sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“ te je nabavljeno novo kombi vozilo za razvoz hrane u Područne škole.
Šifra 6526 Ostali nespomenuti prihodi – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta prihoda od djelatnika škole koji se hrane u školskoj kuhinji te od refundacija, odnosno nadoknada troškova putovanja učiteljima koji su bili pratnja učenicima na natjecanjima i slično.
Šifra 6615 Prihodi od prodaje proizvoda i robe – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog prihoda od najma školske dvorane.
Šifra 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja - došlo je do povećanja prihoda u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje prema odluci Osnivača koji nam dodjeljuje sredstva.
Šifra 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine -  došlo je do povećanja prihoda u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja prihoda od stane Osnivača za nabavu opreme. 
RASHODI:
Šifra 3111 – Plaće za redovan rad - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja koeficijenata za obračun plaća od ožujka 2024.g.
Šifra 312 Ostali rashodi za zaposlene - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog isplate za pomoć smrti supružnika djelatnici škole, zbog povećanja iznosa za isplatu regresa djelatnicima, isplate nagrade za Uskršnje blagdane koje u prethodnom izvještajnom razdoblju nije bilo, zbog isplate pomoći za rođenje djeteta te isplate pomoći za bolovanje duže od 90 dana.
Šifra 3132 Doprinos za zdravstveno osiguranje  - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja koeficijenata za obračun plaća od ožujka 2024.
Šifra 3211 Službena putovanja - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog većeg broja službenih putovanja djelatnika, razlog je sudjelovanje škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 3212 Naknada za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja broja zaposlenih i to zbog sudjelovanje škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 3214 – Ostale naknade troškova zaposlenima – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta cijene koje se isplaćuje po kilometru.
Šifra  3222 Materijal i sirovine - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta cijena namirnica na tržištu.
Šifra Sitan inventar i auto gume - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećane nabave sitnog inventara u školi zbog sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanog broja servisa, popravaka i montaže novih uređaja nabavljenih u sklopu Eksperimentalnog programa „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 3233 – Usluge promidžbe i informiranja- došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog oglašavanja prodaje zemljišta u javnom glasilu. 
Šifra 3235 Zakupnine i najamnine – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja cijene mjesečnog najma aparata za vodu.
Šifra 3234 Komunalne usluge – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno razdoblje  zbog dodatno obračunatih spremnika za otpad  koji se prazne na tjednoj bazi.
Šifra 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog rasta cijena sistematskih pregleda djelatnika i povećanja broja djelatnika zbog sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 3237 Intelektualne i osobne usluge - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog izrada troškovnika i elaborata za etažiranje školskih stanova te zbog  sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja – provođenje izvanškolskih aktivnosti B2 – škola nogometa.
Šifra 3238 Računalne usluge - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog održavanja  i obnove računalnih programa te isteka i obnove aplikacijskih certifikata.
Šifra 3292 Premije osiguranja – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog kupnje kombi vozila te osiguranja istog.
Šifra 3291 Reprezentacija - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanih troškova reprezentacije – Fokus grupa odlazak na ručak, troškovi Info dana u sklopu projekta Učimo zajedno 7 i sl.
Šifra 3295 Pristojbe i naknade - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja cijene za mjesečnu kvotu zbog nezapošljavanja osoba sa invaliditetom.
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta troškova radi sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja
 Šifra 4212 Poslovni objekti – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog izgradnje druge Solarne elektrane.
Šifra 4221 Uredska oprema i namještaj -  došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave novog školskog namještaja za učenike i održavanje nastave i izvannastavnih aktivnosti koje se provode u školi u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 4223 Oprema za održavanje i zaštitu – došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave peći za grijanje u područnim školama te nabave novih klima uređaja za hlađenje prostora.
4226 Sportska i glazbena oprema -  došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave nove opreme za održavanje nastave i izvannastavnih aktivnosti koje se provode u školi u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave nove opreme u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
4231 Prijevozna sredstva  u cestovnom prometu - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave kombi vozila u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
4241 Knjige - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave knjiga, lektire u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 19 Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda( plaća 06/2024) – 
došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta koeficijenata za obračun plaće djelatnika.
Šifra Y005 Manjak prihoda i primitaka - ukupan financijski rezultat je manjak = 3.470,23 eura. 
Potraživanja za prihode iz proračunskog korisnika konto 167 na dan 30.06.2024.g. iznosi = 63.318,17 eura (novac na našem podračunu).

OBVEZNI ANALITIČKI PODACI:
Šifra 63612 Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta koeficijenata za obračun plaća, priljeva prihoda od Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja, priljeva prihoda od prehrane sufinancirane iz državnog proračuna te financiranja menstrualnih higijenskih potrepština.
Šifra 63622 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave kombi vozila u sklopu Eksperimentalnog programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 32121 Naknade za prijevoz na posao i s posla - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanja cijene prijevoza i novih zaposlenika zbog Eksperimentalnog programa „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.
Šifra 32361 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika - došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog veće cijene sistematskih pregleda i većeg broja zaposlenih.

Napomena:
- ugovorni odnosi – NEMAMO
- dana kreditna pisma – NEMAMO
- hipoteke – NEMAMO
- bianco zadužnice – NEMAMO
- sudski sporovi u tijeku – NEMAMO













UZ OBRAZAC OBVEZE: 
Šifra V001 -  Stanje obveza na dan 01.01.2023. iznosi = 123.500,02 eura, u navedenom iznosu sadržano je sljedeće : 
			Obveze za zaposlene za 12/2023.
			Obveze za materijalne i tekuće rashode i ostale tekuće obveze.
Sve navedeno podmireno je u siječnju 2024. g.
Neplaćene obveze koje imamo odnose se na neisplaćenu plaću za lipanj 2024 (139.153,59 eura)  kao i za  ostale tekuće obveze koje će biti podmirene u srpnju 2024. godine.
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